
    وزارة التربيـــــة                                                                                                                 

     قسم الرياضيات               

     ثانوية ثابت بن قيس 
___________________________________________________________________    

 الأسئلة المقالية 
:السؤال الأول   

 :أثبت‌صحة‌النظرية‌التالية‌‌(‌أ)
‌((القطعتان‌المماسيتان‌للدائرة‌والمرسومتان‌من‌نقطة‌واحدة‌متساويتان‌‌))
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 في‌الشكل‌المجاور‌دائرة‌مركزها‌و‌،‌أب‌،‌أجـ‌مماسان‌(‌ب)

 ‌(جـ‌أ‌ب‌‌)أوجد‌ق‌ (1

 أحسب‌محيط‌الرباعي‌أ‌ب‌وجـ‌ (2

 أحسب‌طول‌أو (3
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2014/ 2013  المذكرة النهائية لامتحان الفترة الثالثة   
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  سم ويحيط بدائرة 50في الشكل المجاور أب جـ مثلث محيطه يساوي ‌(‌‌‌‌‌‌‌جـ‌

 أوجد طول  أب :                  والمطلوب 

 :  الحل     
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استخدم الشكل المقابل لإيجاد ‌‌(‌‌‌‌‌‌د  

  أبطول الوتر  (1

 أبإلى منتصف القوس الأصغر        أبالمسافة من منتصف الوتر  (2
 :الحل‌‌‌
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 في الشكل المجاور دائرة مركزها و‌‌(‌‌‌‌‌هـ

  ( أدب) ، ق  (   ب د جـ  )أوجد ق  (1

‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌ ( ب )أوجد ق  (2
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 أحسب طول أهـ : في الشكل المجاور 

 :  الحل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أحسب طول أب:   في الشكل المجاور 

 :   الحل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في الشكل المجاور أحسب طول  اب

 :  الحل 

 

 

 

 

 

 

 

 



 :   أثبت صحة النظرية التالية 

 (( إذا تقاطع وتران داخل دائرة فإن ناتج ضرب جزأي الوتر الأول يساوي ناتج ضرب جزأي الوتر الثاني      ((

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    :سأوجد المصفوفة :   السؤال الثالث 
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 : لتكن المصفوفتان :  السؤال الثاني 
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   جـ – ب2(  1:       أوجد 

   جـ x ب(    2

 ب النظير الضربي للمصفوفة  (3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   :سأوجد المصفوفة : السؤال الرابع 
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3 أوجد حل النظام   :  السؤال الخامس  = ص − 24س

= 2ص +   س
 .    باستخدام قاعدة كرامر 

 

 


